MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah Sady: 2x  hlavice protektoru

Typ motocyk| u: Yamaha FJR 1300 2x pgdloika protektoru 20mm
’ . 1x adaptér
Ro k Vvyro by . 2001-2005 2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)
LG . 2x plastovy slider (pouze DRAGON)
Postu P montaze: 1x $roub M12x1,25-90
LEVA STRANA 1x Sroub M12x1,25-110

1. Vyfiznéte otvor do kapotaze (viz samostatny navod)

Povolte a vytahnéte originalni Sroub

3. Protektor s podloZkou protektoru a adaptérem @40 nasadte do montaZni polohy,
nasroubujte Sroub M12x1,25-110 a utahnéte*

N

1. Vyfiznéte otvor do kapotaze (viz samostatny navod)

Povolte a vytahnéte originalni Sroub

3. Protektor a podlozku protektoru nasadte do montazni polohy, nasroubujte Sroub
M12x1,25-90 a utahnéte*

N

Pozn — pokud mate tvar Gatling, tak korunky nasroubujte az GpIné nakonec! U Tvaru Dragon pred
utazenim nejdrive zkontrolujte spravné natoceni protektoru, aby slider sméroval
pozadovanym smérem!

-

* PFi utahovani $roubll pFimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manualem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouzitim.




